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Regulamin licytacji

1.
Ceny podane w katalogu są cenami szacunkowymi i jednocześnie 

cenami wywołania.
2.

Prowadzący licytację ma prawo do wycofania obiektu z licytacji 
bez podawania przyczyny, on też ustala tzw. postąpienie w licytacji 

i rozstrzyga sytuacje sporne w jej trakcie.
3.

Organizator aukcji nie ponosi odpowiedzialności za ukryte wady 
fizyczne i prawne licytowanych pozycji.

4.
Biblioteka Jagiellońska i Biblioteka Narodowa mają 

prawo pierwokupu po cenach wylicytowanych.
5.

Przystąpienie do aukcji oznacza zaakceptowanie  
regulaminu aukcji.

***

Wszelkich informacji udzielamy
pod numerem telefonu 81 528 74 29

w godzinach 8.00–15.00 (Jacek Dekasiński)

Korespondencję prosimy kierować na adres:
Wojewódzka Biblioteka Publiczna

im. Hieronima Łopacińskiego w Lublinie
ul. Narutowicza 4

20–950 Lublin
(Dział Gromadzenia i Dystrybucji Zbiorów)

lub
e-mail: grom@wbp.lublin.pl 

Wpłaty prosimy kierować na konto:
Bank PEKAO S.A. O. Lublin

03 1240 5497 1111 0000 5012 3951

Aukcja odbędzie się w Czytelni Zbiorów Specjalnych Wojewódz�
kiej Biblioteki Publicznej im. H. Łopacińskiego w Lublinie. Począ�
tek aukcji o godz. 12.00. Wystawione na sprzedaż obiekty będzie 
można oglądać w dniu licytacji w Czytelni Zbiorów Specjalnych 
od godz. 10.00. Wszystkie obiekty, można również oglądać na stro�
nie internetowej Wojewódzkiej Biblioteki Publicznej w Lublinie:  
www.wbp.lublin.pl
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Rękopisy

	 1.	 [Notatki z wykładów]. Choroby zakaźne. Prelegent dr 
Kucharski. B.m., b.r., [24] s.; 20 cm. Stan dobry. 

								        40,-

	 2.	 [Notatki z wykładów]. Organizacja armii. Prelegent 
Rtm. Szt. Gen. Moszyński. B.m., b.r., [14] s.; 20 cm. Stan 
dobry. 						     40,-

	 3.	 [Notatki z wykładów]. Organizacja służby zdrowia i Pie�
lęgniarstwo chirurgiczne i Chirurgia. B.m., b.r., [78] s.;  
20 cm. Stan dobry. 				    40,-

	 4.	 [Notatki z wykładów]. Ratownictwo gazowe. B.m., 
1929, [16] s.; 20 cm. Zeszyt z notatkami dotyczącymi rodza�
ju gazów bojowych, ratownictwa. Datowany na podstawie wpisu na 
pierwszej stronie 6.III.1929. Stan dobry. 		  40,-

	 5.	 [Notatki z wykładów]. Ratownictwo gazowe. B.m., 
1929, [32] s.; 20 cm. Zeszyt z notatkami dotyczącymi rodza�
ju gazów bojowych, ratownictwa. Datowany na podstawie wpisu na 
pierwszej stronie 6.III.1929. Stan dobry. 		  40,-

	 6.	 List urzędowy do Tadeusza Wendy, dotyczący przesłania 
mu jednego egzemplarza obliczeń oraz albumu rysunków 
technicznych mostu przez rzekę Niemen na Zaniemeń�
skiej Kolei Żelaznej. Wilno, 9 listopada 1900 r., [4] s.;  
28 x 22,5 cm. Podpis autora nieczytelny. Stan dobry. 		
						      200,- 

Książki

	 7.	 Betari Józef, Pieskie rozważania. Dachau: „Słowo Pol�
skie”, 1946, 80 s.; 22 cm. Stan dostateczny. 	 30,-

	 8.	 Biblioteka im. H. Łopacińskiego w okresie 50-lecia, 
1907–1957. Lublin: Prezydium Wojewódzkiej Rady Na�
rodowej, 1957, 46 s.: faks., fot.; 30 cm. Stan b. dobry. 

								        30,- 
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	 9.	 Bielecki Tadeusz, Karol Hubert Rostworowski: zarys 
idej społeczno-politycznych. Warszawa: skład główny 
Księgarnia Św. Wojciecha, 1938, 20 s.; 25 cm. Stan b. do�
bry. 						     20,-

	 10.	 Birkenmajer Józef, Ulicą i drogą: poezje. Warszawa:  
F. Hoesick, 1928, 62, [4] s.; 18 cm. Stan dostateczny. 

								        30,- 

	 11.	 Chabrowski Tadeusz, Lato w Pensylwanii. Londyn: 
Oficyna Poetów i Malarzy, 1966, 61, [3] s.: il.; 21 cm. 
Stan dobry. 					    20,- 

	 12.	 Czapska Maria, Szkice mickiewiczowskie. Londyn:  
B. Świderski, 1963, 312 s., [12] k. tabl.: il., err.; 19 cm. 
Stan dobry. 					    40,- 

	 13.	 Czechowicz Józef, Dzień jak co dzień. Warszawa: F. Ho�
esick, 1930, 53, [1] s.; 18 cm. Wyd.1. Stan dobry.

								        200,-

	 14.	 Czerniewski Ludomił, Jan Matejko nauczyciel narodu. 
Warszawa: „Księgarnia Polska” Tow. Polskiej Macierzy 
Szkolnej, 1931, 60, [2] s., 15 k. tabl.: il.; 25 cm. Stan do�
bry. 						     30,- 

	 15.	 Darwin Karol, Dobór płciowy. T.2. Lwów: Księgarnia 
Polska, 1876, 313, [3] s.: il.; 22 cm. Stan dostateczny. 	

								        200,- 

	 16.	 Dubiecki Marian, Romuald Traugutt i jego dyktatura 
podczas powstania styczniowego 1863–1864. Poznań: 
Fiszer i Majewski Księgarnia Uniwersytecka, 1924,  
208 s.; 24 cm. Stan dobry. 			   30,- 

	 17.	 Duncan Alastair, Art. Nouveau and Art Deco Bookbind-
ing: the French Masterpieces 1800–1940. New York, 
N.Y.: Harry N. Abrams Inc., 1988, 200 s.: il.; 30 cm. Stan 
b. dobry. 					    150,-
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	 18.	 Ejbich Bogdan, Kochanek siódmej wdowy. Toronto: 
b.w., 1981, 192 s.: il.; 23 cm. Dedykacja autora. Stan dosta�
teczny. 						     30,-

	 19.	 Ejbich Bohdan, Wiatr od Lwowa. Toronto: nakł. autora, 
1989, 152 s.: fot.; 21 cm. Stan dobry. 		  30,-

	 20.	 Gamska-Łempicka Jadwiga, Przechodniom: poezje. 
Lwów: Wydawnictwo Zakładu Narodowego im. Osso�
lińskich, 1927, 120 s.; 19 cm. Egz. nierozcięty. Stan b. dobry. 	
						      30,- 

	 21.	 Garliński Józef, Między Londynem i Warszawą. ����Lon�
dyn: Gryf Publications, 1966, 160 s.: il.; 19 cm. Stan  
b. dobry. 					    40,-

	 22.	 Giertych Jędrzej, Na świętej Warmii: (powieść). ����Lon�
don: Veritas, 1983, 223, [1] s., [1] s. tabl.; 20 cm. Stan 
dobry. 						     20,- 

	 23.	 Goetel Ferdynand, Ludzkość. Hanower: Wydawnictwo 
Polskiego Ośrodka Kulturalno-Artystycznego POKA, 
1946, 15, [1] s.; 20 cm. Stan dobry. 		  40,- 

	 24.	 Grabowski Stanisław, Ustawy dla uczniów szkół pu-
blicznych. Warszawa: Drukarnia Kommissyi Rządowey 
Wyznań Relig. i Ośw. Publ., 1828, 15 s.; 18 cm. Stan do�
bry. 						     60,-

	 25.	 Granzow Wacław, Wyspiański jako malarz. Warszawa: 
Druk. „Głosu Ewangelickiego”, 1934, 11 s.; 22 cm. Od�
bitka z „Głosu Ewangelickiego”. Stan b. dobry. 	 30,-

	 26.	 Grycz-Śmiłowski Karol, Bracia Polscy, Arianie-Unita-
rianie: zarys dziejów i nauki. Kraków: Zbór Braci Pol�
skich, 1948, 31, [1] s.; 21 cm. Egz. częściowo nierozcięty. Stan 
b. dobry. 					     20,- 

	 27.	 Gumplowicz Władysław (pseud. Vistulensis Peregri�
nus), Russia and Poland during the present war. Lou�
sanne: b.w., 1915, 20 s.; 23 cm. Stan dobry. 	 30,- 
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	 28.	 Hartleb Kazimierz, Kultura Polski: od zarania dzie-
jów po dni ostatnie. Hanower: Wydawnictwo Polskiego 
Związku Wychodźctwa Przymusowego, 1945, 108 s.;  
24 cm. Pieczątka: Polskie Liceum i Gimnazjum Pedagogiczne. 
Stan dostateczny. 				    50,-

	 29.	 Hertz Aleksander, Refleksje amerykańskie. Paryż: In�
stytut Literacki, 1966, 259, [1] s.; 22 cm. (Biblioteka 
„Kultury”, t. 129). Stan dobry. 			   40,- 

	 30.	 Hertz Aleksander, Szkice o ideologiach. Paryż: Instytut 
Literacki, 1967, 158, [2] s.; 22 cm. (Biblioteka „Kultu�
ry”, t. 146). Stan dobry. 				   50,- 

	 31.	 Ihnatowicz Janusz Artur, Pejzaż z postaciami. Londyn: 
Oficyna Poetów i Malarzy, 1972, 61, [3] s.; 22 cm. Stan 
dobry. 						     40,- 

	 32.	 Jakubowski Stanisław, Odnawianie zniszczonych dru-
ków. Kraków; Warszawa: Wydawnictwo F. Pieczątkow�
ski i Ska, 1947, 56 s.; 22 cm. Egz. nierozcięty. Plamy na okład�
ce, wewnątrz stan b. dobry. 			   40,-

	 33.	 Karpiński Jakub, Taternictwo nizinne. Paryż: Instytut 
Literacki, 1988, 125, [2] s.; 22 cm. (Biblioteka „Kultu�
ry”, t. 440). Stan b. dobry. 			   30,- 

	 34.	 Kociatkiewiczówna Maria, Przewodnik po muzeum 
Ord. Krasińskich. Warszawa: nakł. Ordynacji Krasiń�
skich, 1930, 35 s., XVI s. tabl.: il.; 19 cm. Stan b. dobry. 	
						      30,-

	 35.	 Kruszyński Tadeusz, Co nam mówią zabytki o polskości 
ziem nad Odrą i przy ujściu Wisły. Kraków: Polski Zwią�
zek Zachodni. Wojewódzki Zarząd Okręgowy, 1945,  
31 s.: fot.; 15 cm. Stan dobry. 			   20,- 

	 36.	 Łobodowski Józef, Rzeka graniczna. Londyn: Polska 
Fundacja Kulturalna, 1970, 239 s.; 18 cm. Stan dobry. 

								        30,- 
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	 37.	 Makuszyński Kornel, Żywot pani. Warszawa: b.w., 
1924, [8], 63, [1] s.; 10 cm. (Biblioteczka „Sapho” nr 6). 
Stan dostateczny. 				   40,- 

	 38.	 Maliszewski Edward, Bibljografia pamiętników pol-
skich i Polski dotyczących: (druki i rękopisy). Warszawa: 
Towarzystwo Miłośników Historji, 1928, X, 447, [4] s.; 
25 cm. Egz. nierozcięty. Stan b. dobry. 		  130,- 

	 39.	 Marek Aureliusz, Rozmyślania. Warszawa: skład głów�
ny Księgarnia Kasy im. J. Mianowskiego, 1937, 191,  
[5] s.; 22 cm. (Biblioteka Filozoficzna Klasyków, 29). 
Egz. nierozcięty. Stan b. dobry. 			   80,- 

	 40.	 Marouzeau Jan, Pogadanki o łacinie. Lwów: Filomata, 
1930, VI, [2], 239 s.: il.; 19 cm. (Świat Klasyczny 1). Stan 
dobry. 						     40,- 

	 41.	 Miłosz Czesław, Dolina Issy. Paryż: Instytut Literacki, 
1980, 196 s.: err.; 21 cm. (Biblioteka „Kultury”, t. 330) 
Stan dobry. 					    30,- 

	 42.	 Miłosz Czesław, Zniewolony umysł. Paryż: Instytut Li�
teracki, 1980, 236, [1] s.; 22 cm. (Biblioteka „Kultury”,  
t. 325). Stan b. dobry. 				   30,-

	 43.	 Minc Bronisław, O planie trzyletnim. Warszawa: Spół�
dzielnia Wydawnicza „Książka”, 1948, 167, [3] s.: il.;  
21 cm. Stan dobry. 				   30,- 

	 44.	 Nowakowski Marek, Raport o stanie wojennym. Paryż: 
Instytut Literacki, 1982, 99, [2] s.; 22 cm. (Biblioteka 
„Kultury”, t. 350) Stan dobry. 			   20,- 

	 45.	 Nowakowski Marek, Raport o stanie wojennym II. Pa�
ryż: Instytut Literacki, 1983, 95, [1] s.; 22 cm. (Bibliote�
ka „Kultury”, t. 373) Stan dobry. 		  20,- 

	 46.	 Nowakowski Tadeusz, Na skrzydłach nadziei. Londyn: 
Polska Fundacja Kulturalna, 1984, 198, [2] s., [16] s. 
tabl.: il.; 22 cm. Stan dostateczny. 		  20,- 
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	 47.	 Piekary: pamiątka koronacji cudownego obrazu Matki 
Boskiej Piekarskiej, która się odbyła dnia 15-go sierpnia 
1925 roku. Piekary: Nakładem Komitetu Przygotowaw�
czego, 1925, 143, [1] s., 1 k. tabl.: il.; 18 cm. Na okładce 
błędnie podany rok 1926. Wewnątrz odwrotnie wklejona ilustracja  
z obrazem Matki Boskiej Piekarskiej. Stan b. dobry. 	 50,- 

	 48.	 Pieszko Michał Marian, Zamość: gród kanclerski-het-
mański: szkic historyczny. Zamość: Wydawnictwo Od�
działu Powiatowego Związku Polskiego Nauczycielstwa 
Szkół Powszechnych, 1928, 30 s.; 23 cm. Stan dostateczny. 	
						      70,- 

	 49.	 Piwarski Kazimierz, Zarys dziejów Śląska. Kraków: 
Polski Związek Zachodni. Wojewódzki Zarząd Okręgo�
wy, 1945, 40 s.; 15 cm. Stan dobry. 		  20,- 

	 50.	 Prezes Delegacyj Polskich w Komisjach Mieszanych Re-
ewakuacyjnej i Specjalnej w Moskwie do Prezesa Dele-
gacyj Rosyjsko-Ukraińskich d. 31 grudnia 1921 r. War�
szawa: b.w., 1922, 59 s.; 23 cm. (Dokumenty dotyczące 
akcji Delegacyj Polskich w Komisjach Mieszanych Re�
ewakuacyjnej i Specjalnej w Moskwie; z. 1). Stan dobry. 	
						      40,- 

	 51.	 Przybysławski Władysław, Repertoryum zabytków 
przedhistorycznych na obszarze szesnastu powiatów Ga-
licyi Wschodniej z siedmiu tablicami i 12 illustracyami  
w tekście. Lwów: Wydawnictwo Grona C.K. Konserwa�
torów Galicyi Wschodniej, 1906, 77, [1], V, [1] s., VII k. 
tabl.: il., err.; 24 cm. Stan dostateczny. 		  50,- 

	 52.	 Raczek Franciszek, Galicja: jej piękno i historia. Lon�
dyn: nakł. aut., 1979, 139, [1] s., [1] k. tabl.: il.; 21 cm. 
Stan dostateczny. 				   30,- 

	 53.	 Romer Eugeniusz, Duch Polski Zachodniej. Kraków: 
Polski Związek Zachodni. Wojewódzki Zarząd Okręgo�
wy, 1945, 37 s.; 14 cm. Stan dobry. 		  20,- 

	 54.	 Rozwadowski Jerzy, Dziś to już legendy... Toronto: 
Nakł. Skrzydła 430 „Warszawa”, 1987, 248 s.: il., err.;  
20 cm. Stan dobry. 				   40,- 
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	 55.	 Rozwadowski Jerzy, O tym czego już nie ma. Toronto: 
b.w., 1988, [2], 233 s.: il., fot. portr.; 26 cm. Stan dobry. 	
						      40,- 

	 56.	 Rozwadowski Jerzy, Ostatnie pokolenie; Na ekranie 
wspomnień. Albany, N.Y.: Sigma Press, dr. 1984, 196 s.: 
il.; 23 cm. Dedykacja autora. Stan dobry. 		  60,-

	 57.	 Schummer Szermentowski Eugeniusz M., Litwa. 
Lwów: Państwowe Wydawnictwo Książek Szkolnych, 
1933, 32 s.: il.; 19 cm. (Bibljoteka Szkoły Powszechnej. 
Z cyklu: Nasi Sąsiedzi; nr 25). Stan dobry. 	 20- 

	 58.	 Sédir Paul, Le martyre de la Pologne. Paris: Éditions 
Georges Crès et Cie., 1917, 46 s.; 23 cm. Stan dobry. 

								        30,- 

	 59.	 Słowacki Juliusz, Lilla Weneda: tragedja w pięciu ak-
tach wraz z Grobem Agamemnona. Warszawa: nakł. Ge�
bethnera i Wolffa, 1923, 209 s.; 19 cm. (Pisarze Polscy  
i Obcy; 5). Egz. częściowo nierozcięty. Stan dobry. 40,-

	 60.	 Słowacki Juliusz, Trzy poemata. Warszawa: nakł. Gebe�
thnera i Wolffa, 1921, 143 s.: err.; 19 cm. (Pisarze Polscy 
i Obcy; nr 2) Egz. częściowo nierozcięty. Stan b. dobry. 

								        40,- 

	 61.	 Słuchocki Czesław, Podręcznik uprawy i przeróbki lnu. 
Warszawa: Wydaw. „Książnicy dla Rolników” Centr. To�
warzystwa Organizacyj i Kółek Rolniczych, 1937, 186, 
[1] s.: il.; 23 cm. Stan dobry. 			   30,- 

	 62.	 Sobolewski Piotr, Zagórowska Teresa, Majdanek: za 
drutami zagłady. Majdanek: nakł. Państwowego Mu�
zeum na Majdanku, [1945], 35, [1] s.: il.; 19 cm. Stan 
dobry. 						     20,- 

	 63.	 Steinman Henryk (pseud. Henryk Kamiński), Z doli  
i niedoli Pułku 3 Ułanów „Dzieci Warszawy”. Łodź: nakł. 
Referatu Kult.-Oświatowego Pułku 3 Ułanów, 1920,  
107 s., [1] k. tabl.; 11 cm. Dedykacja autora. Nakł. 1000 egz. 
w tym 100 numerowanych. Ten nr 80. Stan dostateczny. 

								        80,- 
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	 64.	 Swianiewicz Stanisław, W cieniu Katynia. Paryż: Insty�
tut Literacki, 1976, 359, [1] s.; 22 cm. (Biblioteka „Kul�
tury”, t. 267). Stan b. dobry. 			   30,- 

	 65.	 Surynowa-Wyczółkowska Janina, Ze wspomnień stra-
ganiarki. London: Gryf Publications, 1972, 89 s.; 21 cm. 
Stan dostateczny. 				   30,-

	 66.	 Szczotka Stanisław, Udział chłopów w walce z potopem 
szwedzkim. Lwów: Spółdzielnia Wydawnicza „Wieś”, 1939, 
161, [2] s., 5 k. tabl.; 21 cm. Stan b. dobry. 	 40,-

	 67.	 Śliwiński Artur, Jan Sobieski. Warszawa: Wydawnictwo 
M. Arcta, 1924, 195 s., [1] k. tabl.; 31 cm. Stan dobry. 	
						      30,-

	 68.	 Świderska Alina, Zygmunt: powieść biograficzna o Zyg-
muncie Krasińskim. T. 1. London: Veritas, 1960, 347 s.; 
19 cm. Stan dobry. 				   40,- 

	 69.	 Świerczewski Eugeniusz (red.), Mieczysław Frenkiel: 
1879–1928. Warszawa: F. Hoesick, 1928, 61, [2] s., [1], 
28 k. tabl.: il., err.; 18 cm. Dedykacja i autograf Mieczysława 
Frenkiela. Stan dobry. 				   100,- 

	 70.	 Tomaszewski Adam, Kowboje, apasze, mormoni. Lon�
dyn: Polska Fundacja Kulturalna, 1972, 91, [1] s., [8] k. 
tabl.: il.; 18 cm. Stan dostateczny. 		  20,- 

	 71.	 Vincenz Stanisław, Na wysokiej połoninie: obrazy, dumy 
i gawędy z Wierchowiny Huculskiej. Londyn: nakł. Kato�
lickiego Ośrodka Wydawniczego „Veritas”, 1956, 298 s.; 
19 cm. Stan dobry. 				   30,- 

	 72.	 Voznesensky Andrej Andreevič, Dogalypse: San Fran-
cisco Poetry Reading. San Francisco: City Lights Books, 
cop. 1972, 48 s.: il.; 16 cm. (The Pocket Poets Series; 29). 
Dedykacja i autograf poety. Stan dobry. 		  80,- 

	 73.	 W czterdziestolecie wymarszu Legionów: zbiór wspo-
mnień. Londyn: Instytut Józefa Piłsudskiego Poświęcony 
Badaniu Najnowszej Historii Polski, 1954, 55 s.; 22 cm. 
Stan dobry. 					    40,- 
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	 74.	 Washington Booker T., Autobiografia Murzyna. War�
szawa: Redakcya i Administracya Biblioteki Dzieł Wy�
borowych, 1905, 159, [1] s.; 18 cm. (Biblioteka Dzieł 
Wyborowych, nr 382). Stan dostateczny. 	 30,- 

	 75.	 Wasilewska Wanda, Prawda o Katyniu. Moskwa: nakł. 
Związku Patriotów Polskich w ZSRR, 1944, 31, [1] s., 
[8] s. tabl.: il.; 20 cm. (Biblioteczka Związku Patriotów 
Polskich w ZSRR). Stan dobry. 		  50,-

	 76.	 Wasilewski Leon, Dzieje męczeńskie Podlasia i Chełmsz-
czyzny. Kraków: Centralne Biuro Wydawnictw N.K.N., 
1916, 49, [2] s.; 23 cm. Wyd. 1. Stan dobry. 	 70,- 

	 77.	 Wernik Romuald, Z chamsinu w mgłę. Londyn: Polska 
Fundacja Kulturalna, 1988, 168 s.: il.; 22 cm. Stan dobry. 	
						      40,-

	 78.	 Windakiewicz Stanisław, Mikołaj Rej z Nagłowic. Lu�
blin: M. Artc i S-ka, 1922, 113, [1] s.; 21 cm. (Biblioteka 
Filologiczna im. H. Łopacińskiego Nr 1). Stan dobry. 

								        30,- 

	 79.	 Wojciechowski Konstanty, Historia powieści w Polsce: 
rozwój typów i form romansu polskiego na tle porów-
nawczem. Lwów: nakł. Księgarni Gubrynowicza i Syna, 
1925, 314 s., [1] k. portr.; 22 cm. Stan b. dobry. 40,- 

	 80.	 Woroniecki Jacek, Teologowie polscy w hołdzie Jadwi-
dze: przemówienie na Zjeździe Teologicznym w Krakowie 
dnia 1 września 1938 roku. Lwów: Wydaw. OO. Domini�
kanów, 1938, 20 s.; 18 cm. Odbitka ze „Szkoły Chrystusowej”. 
Stan dobry. 					    20,- 

	 81.	 Żynda Bolesław Józef, Bibliografia wydawnictw Księ-
garni św. Wojciecha 1895-1969: w 75-lecie działalności 
wydawniczej. Poznań: Księgarnia św. Wojciecha, 1970, 
64 s., [80] s. tabl., 3 k. tabl. luź.: il., err.; 23 cm. Stan do�
bry. 						     40,- 
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Seria Zarys Historii Wojennej 
Pułków Polskich 1918–1920

	 82.	 Baron Szymon, Zarys historii wojennej 77-go Puł-
ku Piechoty. Warszawa: Wojskowe Biuro Historyczne, 
1929, 31, [1] s.: il.; 24 cm. Stan dobry. 		 30,- 

	 83.	 Buszyński Henryk, Zarys historii wojennej 10-go Pułku 
Ułanów Litewskich. Warszawa: Wojskowe Biuro Histo�
ryczne, 1929, 27, [1], s.: il. 24 cm. Stan dobry. 40,- 

	 84.	 Czajkowski Witold, Zarys historii wojennej 14-go Puł-
ku Ułanów Jazłowieckich. Warszawa: Wojskowe Biuro 
Historyczne, 1928, 39 s.: il.; 24 cm. Stan dobry. 

								        30,- 

	 85.	 Filary Jan, Zarys historii wojennej 69-go Pułku Piecho-
ty. Warszawa: Wojskowe Biuro Historyczne, 1928, 26, 
[1] s.: il.; 24 cm. Stan dobry. 			   30,- 

	 86.	 Goel Władysław, Zarys historii wojennej 25-go Pułku 
Ułanów Wielkopolskich. Warszawa: Wojskowe Biuro Hi�
storyczne, 1929, 17, [1] s.: il.; 24 cm. Stan dobry. 

								        30,-

	 87.	 Hujda Władysław, Zarys historii wojennej 19-go Pułku 
Piechoty „Odsieczy Lwowa”. Warszawa: Wojskowe Biu�
ro Historyczne, 1928, 33, [1] s.: il.; 24 cm. Stan dobry. 	
						      30,- 

	 88.	 Łapiński Jerzy, Zarys historii wojennej 58-go Pułku 
Piechoty Wielkopolskiej. Warszawa: Wojskowe Biuro 
Historyczne, 1928, 35, [1] s.; 24 cm. Stan dobry. 

								        30,- 

	 89.	 Riedl Karol, Zarys historii wojennej 26-go Pułku Uła-
nów Wielkopolskich. Warszawa: Wojskowe Biuro Histo�
ryczne, 1929, 26, [1] s.: il.; 24 cm. Stan dobry. 30,- 

	 90.	 Siuda Stanisław, Zarys historii wojennej 56-go Pułku 
Piechoty Wielkopolskiej. Warszawa: Wojskowe Biuro 
Historyczne, 1928, 46, [1] s.: il.; 24 cm. Stan dobry. 

								        30,- 
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	 91.	 Wasiutyński Jerzy, Zarys historii wojennej 17-go Pułku 
Ułanów Gnieźnieńskich. Warszawa: Wojskowe Biuro Hi�
storyczne, 1929, 18, [1] s.; 24 cm. Stan dobry. 

								        30,- 

	 92.	 Żołna Józef, Zarys historii wojennej 42-go Pułku Pie-
choty. Warszawa: Wojskowe Biuro Historyczne, 1929, 
30, [1] s.: il.; 24 cm. Stan dobry. 		  30,- 

Książki drugiego obiegu

	 93.	 Chrzanowski Wiesław, Więźniowie polityczni w Polsce 
1945–1956. [Kraków]: Wydawnictwo Krzyża Nowo�
huckiego, 1983, 71, [9] s. 15 cm. Na okładce i str. tytułowej 
pseudonimy redaktorów Arkadiusza Rybickiego (Czesław Leopold) 
i Antoniego J. Wręgi (Krzysztof Lechnicki). Stan dobry. 

								        20,- 

	 94.	 Czapski Józef, Na nieludzkiej ziemi. Warszawa: Wy�
dawnictwo Krąg, 1982, 141 s.; 30 cm. Stan dostateczny.

								        30,- 

	 95.	 Korupcja polskiej nomenklatury: [z tajnych akt Naj-
wyższej Izby Kontroli PRL]. Warszawa: Wydawnictwo 
„Kret”: Terenowy Komitet Oporu „Solidarność”, 1984, 
37 s.; 30 cm. Stan b. dobry. 			   30,- 

	 96.	 Micewski Andrzej, Kardynał Wyszyński, Prymas i mąż 
stanu. T.2. Warszawa: b.w., 1983, 235 s.; 20 cm. Stan  
b. dobry. 					    20.- 

	 97.	 My i wy: Mi és ti. Warszawa: Wydawnictwo „Przedświt”: 
Warszawska Niezależna Oficyna Poetów i Malarzy, 1986, 
62, [2] s.: il.; 14 cm. Stan dobry. 		  20,-

	 98.	 Tchórzewska Barbara (oprac.), Czterech z Andaluzji. 
Warszawa: Niezależna Oficyna Wydawnicza, 1985, 93, 
[1] s.; 32 cm. (Archiwum Solidarności. Seria Relacje  
i Opracowania). Stan dobry. 			   35,- 



14

	 99.	 Tomaszewski Bolesław, Węgierski Jerzy, Lwowskie AK. 
Warszawa: b.r., 1984, 74 s.; 14 cm. Stan dobry. 15,- 

	 100.	 Tyrmand Leopold, Dziennik 1954; Kondycja własna. 
Warszawa: Wydawnictwo Krąg, 1982, 468 s.; 14 cm. 
Stan dobry. 					    30,- 

	 101.	 Wierzbicki Piotr, Białe, czerwone i złote. Warszawa: 
Głos, 1981, [2], 30, [1] s.; 31 cm. Stan dobry. 	30,- 

	 102.	 Władimow Georgij, Niech się Pan nie przejmuje, Ma-
estro: opowiadanie dla Heinricha Bӧlla. Warszawa: 
Niezależna Oficyna Wydawnicza Nowa, 1985, 45, [1], 5,  
[1] s.; 14 cm. Stan dobry. 			   20,- 

	 103.	 Woroszylski Wiktor, Dziennik węgierski. Warszawa: 
Wydawnictwo „Archiwum”, 1980, 36 s.; 30 cm. Stan do�
bry. 						     20,- 

	 104.	 Zaremba Paweł, Operacja Wisła: wojna polsko-bol-
szewicka 1918–1920. Warszawa: Oficyna LJ, 1989, 73,  
[1] s.; 20 cm. Stan dobry. 			   20,- 

Druki bibliofilskie

	 105.	 [Druk okolicznościowy]. [Inc.] Oto jest drukarnia 
skrzyżowanie dróg cywilizacji, ostoja kultury i sztu-
ki… Lublin: Oficyna Drukarni UMCS, [1979], [1] k.;  
33 x 21 cm. Przedruk z The Monotype Corporation Limited. Au�
tograf Władysława Jakubowskiego. Stan b. dobry. 	 40,- 

	 106.	 Biblioteka im. H. Łopacińskiego w Lublinie: początki 
i rozwój: informator o wystawie zorganizowanej w 70 
rocznicę. Lublin: Wojewódzka Biblioteka Publiczna im. 
H. Łopacińskiego w Lublinie, 1977, [12] s.: il.; 21 cm. 
Nakł. 200 egz. w tym 100 numerowanych. Ten nr 8. Stan b. dobry. 	
						      30,- 

	 107.	 Dusza Edward, Popioły. Berlin; Toronto: Polski Fun�
dusz Wydawniczy w Kanadzie, 2006, 19, [1] s.: il.;  
22 cm. (Druga Bibliofilska Seria Poetycka Polskiego 
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Funduszu Wydawniczego w Kanadzie, t. 1). Nakł. 50 nu�
merowanych egz., ten bez numeru. Stan b. dobry. 	 50,- 

	 108.	  Dziewiętnaste Biennale Współczesnego Ekslibrisu Lu-
belskiego: ekslibrisy Zbigniewa Strzałkowskiego ze zbio-
rów Zbigniewa Jóźwika. Lublin: Lubelskie Towarzystwo 
Miłośników Książki, 2018, 15 s.: il.; 24 cm. (Bibliotecz�
ka LTMK, 122). Stan b. dobry. 			  40,- 

	 109.	 Erber Czesław, Aneks bibliofilski do dziejów poematu 
Adama Mickiewicza Pan Tadeusz 3, W kręgu autorów 
staropolskiej sztuki kulinarnej (Stanisław Czerniecki  
i Wojciech Wincenty Wielądko – ich prace w księgozbio-
rach Kielecczyzny). Kielce: Wojewódzka Biblioteka Pu�
bliczna, 2005, [21] s.,: faks.; 31 cm. Nakł. 222 numerowa�
nych egz. Ten nr 49. Stan b. dobry. 			  30,-

	 110.	 Iwaniuk Wacław, Pełnia czerwca. Toronto: Polish Ca�
nadian Publishing Fund.; Lublin: Stowarzyszenie Pisa�
rzy Polskich, 2006, 34, [2] s.; 20 cm. Reprint tomu opubliko�
wanego w Chełmie w 1936 roku, wydany z okazji 70. rocznicy de�
biutu poety, sprowadzenia jego prochów i pochowania na cmentarzu  
w Siedliszczu w dniu 2 grudnia 2006 roku. Nakł. 300 numerowa�
nych egz. Ten nr 13. Stan b. dobry. 			  30,- 

	 111.	 Jabłoński Henryk, Tradycja i współczesność: z do-
świadczeń historyków polskich. Warszawa: Biblioteka 
Narodowa, 1979, 14, [2] s.: il. kolor.; 24 cm. Nakł. 300 
numerowanych egz. Ten nr 166. Stan b. dobry. 	 30,- 

	 112.	 Katalog exlibrisu lubelskiego dawnego i nowego. Lu�
blin: Wojewódzka i Miejska Biblioteka Publiczna  
im. H. Łopacińskiego; Lubelskie Towarzystwo Miłośni�
ków Książki, 1959, 23, [3] s., 16 k. tabl.: il.; 25 cm. (Bi�
blioteczka LTMK, 2(9)). Stan b. dobry. 		 30,- 

	 113.	 Kochlewski Wojciech, Iistoryja prawdziwa o tym, jakie 
to wydarzyły się przypadki, aby pewnemu księgolubowi  
y inszym bibliofilom ekskursja do Tryznów Muzeum Księ-
gi Mistrzowskiej w mieście Łodzi nie zdała się i iak na 
Aukcyi u Ochalskich w Willi Struvego księgolub ów się 
znalazłwszy zacne starodruki y drugie cymelia nabył 
czyli Jak niesmyślna jest baśń, iż dobre ze złego często 
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bywa…Warszawa: b.w., 2006, 14, [6] s.: il.; 22 cm. Egz. 
nr 46. Stan b. dobry. 				    50- 

	 114.	 Kuryer wszędobylski jednego dnia Polskę całą z cieka-
wą wieścią obchodzący od Koła Miłośników Exlibrisu  
w Krakowie wyprawiony roku 1982. Kraków: nakł. Aka�
demii Medycznej i Towarzystwa Przyjaciół Książki, 
1982, [8] s.: il.; 20,5 cm. Nakł. 150 egz. Wewnątrz ekslibris 
Alfreda Gaudy. Stan dobry. 			   20,- 

	 115.	 Leśmian Bolesław, Ballady. Lublin: Muzeum Okręgo�
we. Oddział im. Józefa Czechowicza; Lubelskie Towa�
rzystwo Miłośników Książki, 1987, 14 s.; 20 cm. Przedruk 
oryginału: Zamość: Koło Miłośników Książki, 1926. Nakł. 275 nu�
merowanych egz. Ten nr 251. Stan b. dobry. 		 40,-

	 116.	 Łopaciński Hieronim, Listy Hieronima Łopacińskie-
go do Stanisława Ostrowskiego. Lublin: Wojewódzka  
i Miejska Biblioteka Publiczna im. Hieronima Łopaciń�
skiego, [1969], [16] s.; 23 cm. Nakł. 200 egz. w tym 70 nume�
rowanych. Ten nr 65. Stan dobry. 			   40,-

	 117.	 Małeczyński Jan (pseud. Jan Gozdawa), Dni tułaczki. 
Nicea: u Tyszkiewicza w nicejskiej filii jego oficyny, 
1941, 43, [2] s.; 18 cm. Nakł. 125 egz. liczbowanych słow�
nie. Oferowany jest egzemplarzem nadliczbowym. Pieczątka Pol�
skiej Y.M.C.A. we Francji. Do druku dołączono list M. Legutki do  
H. Wójcika. Stan b. dobry. 			   400.-

	 118.	  Ogród Białego Kruka III. Lublin: Lubelskie Towarzy�
stwo Miłośników Książki, 2016, 157, [1] s.: il., faks., 
fot.; 23 cm. (Biblioteczka LTMK, 117) Stan b. dobry. 

								        30,- 

	 119.	  Osiemnaste Biennale Współczesnego Ekslibrisu Lubel-
skiego: ekslibrisy Henryka Zwolakiewicza ze zbiorów 
Zbigniewa Jóźwika. Lublin: Lubelskie Towarzystwo Mi�
łośników Książki, 2016, 16 s.: il.; 21 cm. (Biblioteczka 
LTMK, 118). Stan b. dobry. 			   40,- 

	 120.	 Preissner Alojzy, Życie i działalność bibliofilska Ed-
munda Majkowskiego (1892–1951). Poznań: Wielkopol�
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skie Towarzystwo Przyjaciół Książki, 2019, S. 128–159, 
[5]: il.; 24 cm. Wydano z okazji XI Ogólnopolskiego Zjaz�
du Bibliofilów w Poznaniu i Kórniku 13–15 września 2019. Stan  
b. dobry. 					    30,- 

	 121.	 Riabinin Sergiusz, Lecz ja chcę znaleźć białego kruka… 
Lublin: Lubelskie Towarzystwo Miłośników Książki, 
1996, 10 s.; 21 cm. (Biblioteczka LTMK, 85). Stan b. do�
bry. 						     30,- 

	 122.	 Rudko Zbigniew, Elegia na śmierć Jana Pawła II 
Wielkiego. Lublin: Lubelskie Towarzystwo Miłośników 
Książki, 2020, 15 s.: il.; 24 cm. (Biblioteczka LTMK, 
126). Stan b. dobry. 				    40,- 

	 123.	 Strzałkowski Zbigniew, Bibliopol. [Kraków]: nakł. Zbi�
gniewa Strzałkowskiego, 1974, [4] s.: il.; 25 cm. Nakł. 100 
numerowanych i sygnowanych egz. Ten nr 34. Wewnątrz wklejony 
ekslibris Janusza Tłomakowskiego dla Zbigniewa Strzałkowskiego. 
Stan b. dobry. 					    40,- 

	 124.	  Szesnaście ekslibrisów. Lublin: Wojewódzka Biblioteka 
Publiczna im. Hieronima Łopacińskiego, 1977, [18] k.: 
il.; 24 cm. Nakł. 200 numerowanych egz. Ten nr 112. Publikacja 
wydana z okazji siedemdziesięciolecia Biblioteki. Stan b. dobry. 	
						      40,- 

	 125.	 Wolska Halina, O zakładkach do książek. Collingwood; 
Lublin; Toronto: Henryk Wójcik, 2018, 11, [1] s.; 22 cm. 
Nakł. 25 numerowanych egz. Ten bez numeru. Stan b. dobry. 

								        50,-

	 126.	 Załuski Józef Andrzej, Programma literarium ad bi-
bliophilos. Warszawa: Biblioteka Narodowa, 1972, 29, 
[3] s.; 18 cm. Pierwsza publikacja bibliofilska Biblioteki Narodo�
wej wydana z okazji Międzynarodowego Roku Książki. Nakł. 450 
numerowanych egz. Ten nr 235. Stan b. dobry. 	 20,- 

	 127.	 Zyman Edward, Na uciechy kasjer łasy: limeryki, czyli 
w zdrowym ciele zdrowy ruch. Berlin: Mordellus Press, 
2014, 14, [2] s.: il.; 22 cm. Nakł. 30 numerowanych egz. Ten 
nr 22. Stan b. dobry. 				   50,-
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	 128.	 Zyman Edward, Obecność: epitafium dla Bronki Mi-
chałowskiej. Toronto; Berlin: Mordellus Press, 2015,  
[8] s.; portr.; 22 cm. Nakł. 30 numerowanych egz. Ten nr 6. Stan 
b. dobry.						     50,-

	 129.	 Zyman Edward, Z dziecięcej fabryki złudzeń. Toron�
to: Polski Fundusz Wydawniczy w Kanadzie, 2018, 19,  
[1] s.: il., portr.; 23 cm. Nakł. 75 numerowanych egz. Ten bez 
numeru. 					    40,-

Czasopisma

Orzeł Biały: Polska walcząca o wolność: miesięcznik 
poświęcony zagadnieniom współczesnym. London: PCA 
Publications, 1964–2001.

	 130.	 R. 44 (1984), nr 1386–1387 (wrzesień). Stan dobry. 
								        15,- 
	 131.	 R. 44 (1984), nr 1388 (październik). Stan dobry. 		

						      15,- 
	 132.	 R. 44 (1984), nr 1389 (listopad). Stan dobry. 	15,- 
	 133.	 R. 45 (1985), nr 1391 (styczeń). Stan dobry. 	 15,- 
	 134.	 R. 45 (1985), nr 1399 (październik). Stan dobry. 
								        15,- 
	 135.	 R. 45 (1985), nr 1400 (listopad). Stan dobry. 	15,- 
	 136.	 R. 46 (1986), nr 1402 (styczeń). Stan dobry. 	 15,- 
	 137.	 R. 46 (1986), nr 1403 (luty). Stan dobry. 	 15,- 
	 138.	 R. 46 (1986), nr 1404 (marzec). Stan dobry. 	 15,- 
	 139.	 R. 46 (1986), nr 1405 (kwiecień). Stan dobry. 15,- 
	 140.	 R. 46 (1986), nr 1406 (maj). Stan dostateczny. 15,- 
	 141.	 R. 46 (1986), nr 1407 (czerwiec). Stan dobry. 15,- 
	 142.	 R. 46 (1986), nr 1408/1409 (lipiec–sierpień). Stan do�

bry. 						     15,- 
	 143.	 R. 46 (1986), nr 1410 (wrzesień). Stan dobry. 15,- 
	 144.	 R. 46 (1986), nr 1411 (październik). Stan dobry. 
								        15,- 
	 145.	 R. 46 (1986), nr 1412/1413 (listopad–grudzień). Stan 

dobry. 						     15,- 

Na Antenie: mówi Rozgłośnia Polska Radia Wolna Eu-
ropa. Londyn: Rozgłośnia Polska RWE, 1963–1974.
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	 146.	 R. 9 (1971), nr 94–105 (styczeń–grudzień). Stan dobry.  
W nr 98 uszkodzony prawy dolny róg, do nr 99 przypięty rachunek 
za trzy archiwalne numery. 			   150,- 

	 147.	 R. 10 (1972), nr 106–117 (styczeń-grudzień). Stan b. do�
bry. Na oprawie rocznika błędnie podany rocznik 1973. 

								        120,- 

	 148.	 R. 11 (1973), nr 118–129 (styczeń–grudzień). Stan dobry. 
W nr 126 uszkodzone dolne marginesy w pięciu kartach. Na oprawie 
błędnie podany rocznik 1972. 			   120,- 

Solidarność Uniwersytecka: biuletyn informacyj-
ny NSZZ „Solidarność” Uniwersytetu Marii Curie-
-Skłodowskiej w Lublinie. Lublin: UMCS, 1980–1981;  
20,5 cm.

	 149.	 1980, nr 1 (11 listopada). Stan b. dobry. 	 10,-
	 150.	 1980, nr 2 (18 listopada). Stan dobry. 		 10,- 
	 151.	 1980, nr 3 (25 listopada). Stan dobry. 		 10,-
	 152.	 1980, nr 4 (1 grudnia). Stan dobry. 		  10.-
	 153.	 1980, nr 5 (8 grudnia). Stan dobry. 		  10,-
	 154.	 1980, nr 6 (15 grudnia). Stan dobry. 		  10,-
	 155.	 1980, nr 7 (22 grudnia). Stan dobry. 		  10,-

Trwamy: gazeta strajkowa. Rzeszów: b.w., 1981, 1985;       	
	 21 cm.

	 156.	 Nr 1 (27 stycznia 1981). Stan b. dobry. 	 10,-
	 157.	 Nr 6 (3 lutego 1981). Stan b. dobry. 		  10,-

Zapiski Novo-Aleksandrijskago Selskago Hozâjstva  
i Lesovdstva. Varšava: v Tipografii Varsavskago Učebna�
go Okruga, 1877–1977.

	 158.	 T. 11 (1898), vyp. 1. Stan dostateczny. 		  60,-

Dewocjonalia

	 159.	  Dobry Pasterz. B.m.: F.Sch.N., b.r., [1] k.; 9 x 5,5 cm. Na 
odwrocie tekst modlitwy i odręczna dedykacja. Stan dostateczny. 	
						      15,- 
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	 160.	 Matko najboleśniejsza módl się za nami. B.m.: b.w. 
[1921], 8,5 x 5,5 cm. Na odwrocie tekst modlitwy i odręczna 
dedykacja. Stan dostateczny. 			   15,- 

	 161.	 Niech Pamięta Pan na wszelką ofiarę Twoją. B.m.: 
F.Sch.N., b.r., [1] k.; 10,5 x 4,8 cm. Na odwrocie odręczny 
napis: „Na pamiątkę święceń kapłańskich. Ks. Jan Rzepka Salezja�
nin. Przemyśl 9 maja 1920”. Stan dobry. 		  30,-

	 162.	 Sługa Boży o. Rafał od św. Józefa. (Józef Kalinowski) 
Karmelita Bosy w Polsce. B.m.: b.w, b.r., [1] k.; 8,3 x 
4,8 cm. Na odwrocie modlitwa o beatyfikację Sługi Bożego Rafała 
Kalinowskiego. Stan b. dobry. 			   10,- 

	 163.	 Św. Andrzej Bobola T.J. Męczennik i patron Polski. [Po�
znań]: Księgarnia św. Wojciecha, b.r., [1] k.; 10,4 x 5,5 
cm. Stan dobry. 					    10,- 

	 164.	 Św. Stanisław Kostka. Poznań: Nakł. Zjednoczenia Mło�
dzieży Polskiej, [1927], 10 x 7 cm. Na odwrocie dedykacja. 
Stan dostateczny. 					    15,- 

Kartografia

	 165.	 Mapa. P. 38 Kisielin. Berlin: Kӧnigliche Preuβische 
Landes – Aufnahme, Drück 1916, 1 mapa dwubarw�
na; 29 x 36 cm, arkusz 36 x 40 cm. Podkreślenia czerwoną 
kredką. Stan dobry. 				    60,- 

	 166.	 Mapa. P. 37 Kowel. Berlin: Kӧnigliche Preuβische Lan�
des – Aufnahme, Drück 1915, 1 mapa dwubarwna; 29 x 
36 cm, arkusz 36 x 40 cm. Stan dobry. 		 60,- 

	 167.	 Mapa. Q. 38 Rożyszcze. Berlin: Kӧnigliche Preuβische 
Landes – Aufnahme, Drück 1916, 1 mapa dwubarwna; 
29 x 36 cm, arkusz 36 x 40 cm. Stan dobry. 	 60,- 

	 168.	  Royaume de Prusse. Par M. Bonne, Ingénieur – Hy-
drographe de la Marine. Andre’ ryt., miedzioryt kolo�
rowany; 25 x 36 cm. Pochodzi z Atlas encyclopedique… Paryż 
1788. Stan b. dobry.				    200,-
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	 169.	  Suede et Norwege. Par les Robert de Vaugondy. Avec 
Privilege 1750. Miedzioryt kolorowany; 15 x 15,5 cm. 
Stan dobry. 					     100,-

Rysunki i akwarele 
Józefa Tarłowskiego 

	 170.	 Błp. Rabin Mayer Szapira założyciel i rektor Wyższej 
Uczelni Talmudycznej i Rabin w Lublinie. Rysunek piór�
kiem, 1990; 31 x 21 cm. Sygnowany. Stan b. dobry. 	 120,- 

	 171.	 Gmach dawnego Gimnazjum Koedukacyjnego przy To-
warzystwie Zakładania Szkół Żydowskich. Lublin. Rysu�
nek piórkiem, 1990; 31 x 21,5 cm. Sygnowany. Stan b. dobry. 

								        120,-

	 172.	 Lublin. Brama Krakowska. Rysunek piórkiem + akwarela, 
1990; 16,5 x 23 cm. Sygnowany. Stan b. dobry. 	 120,- 

	 173.	 Lublin. Kościół św. Pawła. Rysunek piórkiem + akwarela, 
1990; 26 x 17,5 cm. Sygnowany. Stan b. dobry. 	 150,- 

	 174.	 Lublin. Kamienice. Rysunek piórkiem + akwarela, 1989; 18,5 x 
27,5 cm. Sygnowany. Stan b. dobry. 		  150,- 

	 175.	 Lublin. Kamienica. Rysunek piórkiem + akwarela, 1989; 18,7 x 
27,5 cm. Stan b. dobry. 				   150,- 

	 176.	 Wiejska Chałupa. Jesień. Rysunek piórkiem + akwarela, 
1985; 19,5 25,5 cm. Stan b. dobry. 			   150,- 

	 177.	 Wiejska Chałupa. Lato. Rysunek piórkiem + akwarela, 1985; 
20 x 25 cm. Stan b. dobry. Akwarela naklejona na karton. 

								        150,- 

	 178.	 Wiejska Chałupa. Zima. Rysunek piórkiem + akwarela,1986; 
19,5 x 25,5 cm. Stan b. dobry. Akwarela naklejona na karton. 

								        150,-



22

Grafika 
Zbigniew Jóźwik

	 179.	 Forum Bibliofilów Polskich. Kalisz 2–3 VI 2006. Linoryt, 
2006; wym. kompozycji 13,5 x 10,5 cm, wym. arkusza 19 x 13,5 cm. 
Sygnowana. 					     100,- 

	 180.	 Forum Bibliofilów Polskich. Linoryt, 2005; wym. kompozy�
cji 14,5 x 10,5 cm, wym. arkusza 21 x 15 cm. Sygnowana. 

								        100,-

	 181.	 In memoriam Jana Gurby 1929–2021. Linoryt, 2022; wym. 
kompozycji 12,5 x 9,5 cm, wym. arkusza 21 x 15 cm. Sygnowana. 	
						      100,- 

	 182.	 Matka Boża Bibliofilów. Linoryt, 2005; wym. kompozycji  
22 x 15,5 cm, wym. arkusza 30 x 21. Sygnowana. EA III. 

								        150,- 

	 183.	 Michał (In memoriam Michała Hilchena). Linoryt, 2009; 
16 x 12,5 cm. wym. kompozycji, 26 x 20 cm. wym. arkusza. Sygno�
wana. 						      150,- 

	 184.	 Quo vadis Bibliofilu? Linoryt, 1998; wym. kompozycji 21 x 
14,5 cm, wym. arkusza 30 x 21,5 cm. Sygnowana. 	 150,- 

	 185.	 Solidarność – XXX. Linoryt barwny, 2010; wym. kompozycji 
12 x 8 cm, wym. arkusza 23 x 14,5 cm. Odbitka 14/50. Sygnowa�
na. 						      180,- 

	 186.	 U Magdy i Kaspra. Linoryt, 2010; wym. kompozycji 16 x 11,5 cm, 
wym. arkusza 24,5 x 17,5 cm. Sygnowana. 	 100,- 

Grafika różna

	 187.	 Chodkiewicz Grand-Général. Vernier del., Lemaitre di�
rexit, Massard sc. Staloryt; 9,4 x 9 cm. Stan dobry. Pochodzi  
z K. Forster, Pologne. Paris 1840.			    80,-

	 188.	 Habit of an Austrian Soldier. R. Scott sc., miedzioryt, 
[XIX w.]; 10,2 x 6 cm. Stan dobry. 			  30,- 
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	 189.	 Hogarth William, Frontispis książki Laurence’a Ster�
ne’a Życie i myśli Tristana Shandy’ego… Londyn:  
R. i. J. Dodsley, 1760 t. 1. W. Hogarth inv., S. Ravenet sc. 
Akwaforta + miedzioryt; 13,5 x 8 cm. Stan dobry. 	 100,- 

	 190.	 Jean Sobieski. Roi de Pologne élu le 19 mai 1674. Mie�
dzioryt; 15,5 x 11,5 cm. Stan dobry. 		  100,-

	 191.	 Jean Zamoyski. Vernier del., Lemaitre direxit, Goulu sc. 
Staloryt; 12,4 x 9,2 cm. Stan dobry. Pochodzi z K. Forster, Pologne. 
Paris 1840.					      80,- 

	 192.	 Le Chateu de Pulawy du cote de la Wistule. Staloryt;  
14,5 x 22,5 cm. Pochodzi z L. Chodźko, La Pologne historique… 
Paris 1835–1845. Stan dobry. 			   120,-

	 193.	 Les Greniers de Kazimierz sur la Wistule. Ch. Hoff�
mann del., Rouargue sculp. Staloryt; 15,5 x 22,5 cm. Pochodzi  
z L. Chodźko, La Pologne historique… �������������������������Paris 1835–1845. Stan do�
bry. 						     120,-

	 194.	 Puławy Parchatka. Rouargue sculp. Staloryt; 14,5 x 22 cm. 
Pochodzi z L. Chodźko, La Pologne historique… Paris 1835–1845. 
Stan dobry. 					    120,-

	 195.	 Phytolacca decandra. L. B. Thanner del., J.C. Claussner 
f.c. Miedzioryt ręcznie kolorowany; 19 x 12 cm. Pochodzi z Z. Jo�
hannes, Icones Plantarum Medicinalium…, Nürnberg 1773–1790. 
Stan b. dobry. 					    80,-

	 196.	 Ruta graveolens. L. B. Thanner del., J.C. Claussner f.c. 
Miedzioryt ręcznie kolorowany; 19 x 12 cm. Pochodzi z Z. Johan�
nes, Icones Plantarum Medicinalium…, Nürnberg 1773–1790. Stan 
b. dobry. 					    80,- 

	 197.	 Salvia officinalis. L. B. Thanner del., J.C. Claussner f.c. 
Miedzioryt ręcznie kolorowany; 19 x 12 cm. Pochodzi z Z. Johan�
nes, Icones Plantarum Medicinalium… Nürnberg 1773–1790. Stan 
b. dobry. 					     80,- 

	 198.	 Statue de Jean Sobieski á Lazienki. Vernier del., Le�
maitre direxit, Branche sc. Staloryt; 9 x 12,3 cm. Stan dobry. 
Pochodzi z K. Forster, Pologne. Paris 1840. 		 40,- 
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	 199.	 Temple de la Sibylle á Pulawy. J. Arnout del., Lemaitre 
direxit, Ch. Lalaisse sc. Akwaforta + staloryt; 13,5 x 10,5 cm. 
Stan b. dobry. Pochodzi z K. Forster, Pologne. Paris 1840, 

								        40,- 

	 200.	 [Weigel Johann Christoph], zestaw 4 rycin ze scenami 
biblijnymi. Wym. komp. 12 x 8 cm. Pochodzą z Sacra Scripture 
loquens In Imaginibus… Nürberg 1700. Jedna rycina z śladami za�
lania. Stan dobry. 				    80,-

	 201.	 [Weigel Johann Chrisoph], zestaw 4 rycin ze scenami 
biblijnymi. Wym. komp. 12 x 8 cm. Pochodzą z Sacra Scripture 
loquens In Imaginibus… Nürberg 1700. Jedna rycina ze śladami 
zalania. Stan dobry. 				    80,-

	 202.	 Wladislas IV. Vernier del., Lemaitre direxit, Massard sc. 
Staloryt; 11 x 8,2 cm. Stan dobry. Pochodzi z K. Forster, Pologne. 
Paris: 1840. 					     80,- 

	 203.	 Лoпaръ / Ein Lappländer / Un Lapon. Miedzioryt,  
[ok. 1776]; 21,5 13,5 cm. Stan dobry. 			 
50,- 

Ekslibrisy

Ekslibrisy 
Wojewódzkiej Biblioteki Publicznej 

w Lublinie

	 204.	 Budynkiewicz Tadeusz Wacław, Ex libris Wojewódzka 
Biblioteka Publiczna im. H. Łopacińskiego w Lublinie. 
Lublin 1980. Lublin: 1980, typografia; 9,5 x 12,3 cm. Sygnowany 
pieczątką. 					     10,- 

	 205.	 Budynkiewicz Tadeusz Wacław, Książka – skarbnica 
wiedzy. Ex libris. Wojewódzka i Miejska Biblioteka Pu-
bliczna im. Hieronima Łopacińskiego. Lublin 1975. Lu�
blin: 1975, typografia; 12 x 8,6 cm. Sygnowany pieczątką. 

								        10,- 
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	 206.	 Budynkiewicz Tadeusz Wacław, Ex libris. Wojewódz-
ka Biblioteka Publiczna im. Hieronima Łopacińskiego  
w Lublinie. Lublin: 1985, typografia; 7,8 x 9 cm. Sygnowany pie�
czątką. 						     10,- 

	 207.	 Budynkiewicz Tadeusz Wacław, Ex libris – 1984. Wo-
jewódzka Biblioteka Publiczna im. H. Łopacińskiego  
w Lublinie. Lublin: 1984, typografia; 10,2 x 8,3 cm. Sygnowany 
pieczątką. 					    10,- 

	 208.	 Gauda Alfred, Ex libris Wojewódzkiej Biblioteki Pu-
blicznej im. Henryka [!] Łopacińskiego w Lublinie 
1907–1982. Lublin: 1982, linoryt; 13,7 x 8,3 cm. Ekslibris z błęd�
nym imieniem Hieronima Łopacińskiego. Sygnowany. 

								        20,- 

	 209.	 Gauda Alfred, Ex libris Wojewódzkiej Biblioteki Pu-
blicznej im. Hieronima Łopacińskiego w Lublinie 1907–
1982. Lublin: 1982, linoryt, 14,5 x 9 cm. Niesygnowany. 

								        10,- 

	 210.	 Jóźwik Zbigniew, Ex libris Wojewódzka Biblioteka im. 
H. Łopacińskiego w Lublinie 1907–1977. Lublin: 1977, li�
noryt; 12,4 x 8 cm. Sygnowany. 			   10,-

	 211.	 Jóźwik Zbigniew, Ex libris W.iM.B.P. im. Hieronima 
Łopacińskiego w Lublinie. Lublin: 1972, linoryt dwubarwny; 
14,1 x 10,6 cm. Sygnowany. 			   10,- 

	 212.	 Jóźwik Zbigniew, Ex libris. Zbiory Specjalne W.iM.B.P. 
im. Hieronima Łopacińskiego w Lublinie. Lublin: 1972, 
linoryt; 13 x 9 cm. Sygnowany na kompozycji. 	 10,- 

	 213.	 Jóźwik Zbigniew, Ex libris. Dział Instrukcyjno-Meto-
dyczny W.iM.B.P. im. Hieronima Łopacińskiego w Lubli-
nie. Lublin: 1972, linoryt; 13 x 9 cm. Sygnowany na kompozycji. 	
						      10,- 

	 214.	 Jóźwik Zbigniew, Ex libris. Informacja. Bibliografia 
Lubelszczyzny W.iM.B.P. im. Hieronima Łopacińskiego 
w Lublinie. Lublin: 1972, linoryt; 8,7 x 12,5 cm. Sygnowany na 
kompozycji. 					    10,- 
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	 215.	 Jóźwik Zbigniew, Czasopisma. Ex libris W.iM.B.P. im 
Hieronima Łopacińskiego w Lublinie. Lublin: 1972, linoryt; 
12,5 x 9 cm. Sygnowany na kompozycji. 		  10,- 

	 216.	 Kot Andrzej, Ex libris Biblioteki im. Hieronima Łopa-
cińskiego w Lublinie. Lublin: 1982, offset; 12 x 8,8 cm. Sygno�
wany na kompozycji. 				   10,- 

	 217.	 Młodzianowski Adam, Biblioteka Publiczna im. H. Ło-
pacińskiego. B.m., 1957, drzeworyt; 8,5 x 7,2 cm. 10,- 

Ekslibrisy różne

	 218.	 Gliwa Stanisław, Ex libris Wacława Iwaniuka. B.m.: b.r., 
linoryt; 15 x 11 cm. 				   60,-

	 219.	 Kalinovich Konstantin, Ex libris H.P. Bongers.  
B.m.: b.r., akwaforta; 10,5 x 13 cm. Sygnowany. Odbitka 23/80. 

								        50,-

	 220.	 Mękicki Rudolf, Muzeum Wielkopolskie w Poznaniu. 
B.m.: 1920, cynkotypia; 9 x 7,3 cm. Sygnowany na płycie. 

								        20,- 

	 221.	 Mucha Roman, Ex libris Czesława Wosia. B.m.: 1996, 
miedzioryt + relief; 14,5 x 10 cm. Sygnowany. 	 40,-

	 222.	 Mucha Roman, Ex libris Wacława Iwaniuka. B.m.: 1995, 
akwaforta + adwatinta; 13,5 x 11 cm. Sygnowany. 	 40,-

	 223.	 Ostoja-Chrostowski Stanisław, Ex libris Jana Dą-
browskiego. B.m.: 1932, drzeworyt barwny; 7,8 x 5,7 cm. 

								        30,- 

	 224.	 Pauwels Hedwig, Ex Polonicis J Kohn. B.m: b.r., akwa�
forta; 15 x 11 cm. Sygnowany. 			   50,- 

	 225.	 Półtawski Adam, Ex libris Tadeusza Lesznera. Grafika. 
B.m.: b.r., drzeworyt; 13 x 9 cm. 			   30,-
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	 226.	 Sabliński Mieczysław, Ex libris Wacława Iwaniuka. 
B.m.: b.r., cynkotypia; 10,5 x 7 cm. 		  30,-

	 227.	 Slabbinck Roel, Ex politicis Hermann Wiese. Haboken: 
1987, akwaforta + mezzotinta; 15 x 11,5 cm. Odbitka 140/150. Syg�
nowany. 					    50,-

	 228.	 Szołtysek Kazimierz, Albrecht Dürer im Ex Libris. B.m.: 
1985, sucha igła + mezzotinta + relief; 15 x 10 cm. Sygnowany. 	
						      40,-

	 229.	 Szołtysek Kazimierz, Albrecht Dürer 1498 Ex Libris. 
Selbstbildings des Dreizehnjahrigen 1484. B.m.: 1985, su�
cha igła + mezzotinta + relief, 15,5 x 12,5 cm. Sygnowany. 

								        40,-

	 230.	 Tyrowicz Adam, Ex libris Tadeusza Solskiego. B.m.: 
1937, akwaforta; 11,5 x 10 cm. Sygnowany na płycie. 

								        50,-

	 231.	 Tyrowicz Adam, Ex libris Tadeusza Solskiego. B.m.: 
1932, akwaforta; 15 x 10,5 cm. Sygnowany na płycie. 		
						      50,-

	 232.	 Tyrowicz Adam, Ex libris Adama Tyrowicza. B.m.: 1938, 
akwaforta; 15,5 x 11,5 cm. Sygnowany. 		  50,-

	 233.	 Tyrowicz Adam, Ex libris A. Tyrowicza. B.m.: 1938, akwa�
forta; 11 x 15,5 cm. Sygnowany. 			   50,-

	 234.	 Tyrowicz Adam, Ex libris A. Tyrowicza. B.m.: 1938, akwa�
forta; 11 x 15 cm. Sygnowany. 			   50,-

	 235.	 Wiszniewski Kazimierz, Ex libris Janusza Świeżego. 
B.m.: b.r., drzeworyt; 10 x 5,1 cm. Sygnowany. 	 40,- 

	 236.	 Wiszniewski Kazimierz, Ex libris Wystawy Książki  
w Lublinie. B.m.: 1927, cynkotypia; 12 x 7,5 cm. 	 20,- 

	 237.	 Wiszniewski Kazimierz, Ex libris Janusza Świeżego. 
B.m.: b.r., drzeworyt; 11,8 x 7,5 cm. Sygnowany. 	 40,- 
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	 238.	 Wiszniewski Kazimierz, Ex libris Urzędu Wojewódz-
kiego Lubelskiego. B.m., 1932; 15,5 x 11 cm. Sygnowany. 

								        50,- 

	 239.	 Wiszniewski Kazimierz, Ex libris Ks dra Ludwika Za-
lewskiego. B.m.: b.r.; 11 x 8,5 cm. 		  30,- 

	 240.	 Wiszniewski Kazimierz, Ex libris Ks dra Ludwika Za-
lewskiego. B.m.: 1935; 10 x 6,6 cm. Sygnowany. 	 40,- 

	 241.	 Wiszniewski Kazimierz, Ex libris Wiktora Ziółkowskie-
go. B.m.: b.r.; 10,4 x 7 cm. Sygnowany. 		  40,- 

Fotografie 

	 242.	 Album fotografii Zamościa. Na 31 nieliczbowanych 
kartach umieszczono 30 ręcznie opisanych fotografii: 
1) Fotografia modelu plastycznego twierdzy Zamość; 
2) Ratusz; 3) Kamieniczki w Rynku Wielkim; 4) Ka�
mieniczki w Rynku – pierzeja zachodnia; 5) Zabytkowe 
kamieniczki przy ul. Ormiańskiej; 6) Kamienica „Pod 
Madonną”; 7) Widok od strony południowej; 7) Uli�
ca Akademicka; 8) Widok na wieżę ratuszową z ulicy 
akademickiej; 9) Zamek hetmański od strony zachod�
niej; 10) Widok z Ratusza na pierzeję zachodnią rynku,  
w głębi kolegiata; 11) Kolegiata – fronton; 12) Kole�
giata; 13) Portal infułatki; 14) Kościół pobazyliański  
z XVII w.; 15) Dawny kościół franciszkanów; 16) Frag�
ment kamienic rynkowych; 17) Podcienie wzdłuż ulicy Sta�
szica; 18) Fragment podcieni; 19) Brama parkowa; 20–22) 
Fragment parku na terenach pofortecznych; 23) Rotunda 
zamojska – groby pomordowanych; 24) Rotunda zamoj�
ska – fragment cmentarza pomordowanych; 25) Rotunda 
zamojska – brama; 26) Rotunda zamojska; 27) Rotunda za�
mojska – urna z prochami pomordowanych; 28) Rotunda 
zamojska – brama straceń; 29) Rotunda zamojska – palenie 
zwłok; 30) Rotunda zamojska – dziedziniec. 
Wszystkie fotografie czarno-białe. Oprawa: deska oprawiona  
w skórę (?) z wytłoczonym widokiem Ratusza w Zamościu i inicja�
łami „G.H.”, grzbiet spięty mosiężnymi nitami; 32 x 64,5 cm. Stan  
b. dobry.  					     260,- 
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Fotografie 
Henryka Władysława Mogilnickiego 

	 243.	 Łomnica od północy. Oprac. w roku 1977; 12 x 17,5 cm. Na 
odwrocie pieczątka „Fot. Henryk Mogilnicki…”. Stan dobry. 

								        40, - 

	 244.	 Schronisko w Dolinie Staroleśnej. Oprac. w roku 1977; 17,5 
x 11,5 cm. Na odwrocie pieczątka „Fot. Henryk Mogilnicki…”. 
Stan dobry. 					    40,- 

	 245.	 Widły od południa. Oprac.w roku 1978; 16,5 x 11 cm. Na od�
wrocie pieczątka „Fot. Henryk Mogilnicki…”. Stan dostateczny. 	
						      40,- 

Fotografie 
Antoniego Nowosielskiego

	 246.	 Amnestia. 18 x 24 cm. Zdjęcie wykonano w 1947 w Katowi�
cach. Na odwrocie pieczątka „Antoni Nowosielski. Fotografik…”  
Nr 1202. Stan dostateczny. 			   80,-

	 247.	 Festyn. 17.09.1972; 18 x 24 cm. Na odwrocie pieczątka „Antoni 
Nowosielski. Fotografik…” Nr 8668. Stan dobry. 	 40,- 

	 248.	 Na trasie pochodu lipcowego. 23,5 x 18 cm. Fotografię wy�
konano 22 lipca 1955 r. Przedstawia ruiny dawnego PKO ozdobione 
plakatem Trepkowskiego. Na odwrocie pieczątka „Antoni Nowo�
sielski. Fotografik…”. 				    80,- 

	 249.	 Warszawa. Dom Chłopa. [b.r.]. Fot. wym. 18 x 24 cm. Na 
odwrocie pieczątka „Antoni Nowosielski. Fotografik…”. Stan do�
stateczny. 					     60,- 

	 250.	 Warszawiacy i Warszawa. Na ścianie wschodniej. 
20.04.1964; 18 x 24 cm. Na odwrocie pieczątka „Antoni Nowosiel�
ski. Fotografik…” Nr 6977. Stan b. dobry. 		  60,- 

	 251.	 Warszawiacy i Warszawa. Warszawa coraz wyższa… 
27.06.1968; 17,5 x 24 cm. Na odwrocie pieczątka: „Antoni Nowo�
sielski. Fotografik…”. Stan dostateczny. 		  40,- 
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Fotografia 
Władysława Strojnego

	 252.	 Pingwiny Humboldta. Poznań, ZOO, 18 IX 1974 – II/25. Fot. 
wym. 23, 5 x 18 cm. Na odwrocie pieczątka: „Prof. dr habil. inż. 
Władysław Strojny…”. Stan dostateczny. 		  40,- 

Ferrotypy

	 253.	 [Portret trzech mężczyzn]. [XIX w.], ferrotyp, oprawa 
skrzynkowa; wym. 7,5 x 6 cm złoż., 7,5 x 12 cm. rozłoż. Uszkodzo�
ny zawias oprawy, otarcia brzegów, wewnątrz stan dobry. 

								        300,-

	 254.	 [Portret trzech kobiet]. [XIX w.], ferrotyp; 12,5 x 8 cm. Stan 
dobry. 						      50,-

	 255.	 [Portret dziecka]. [XIX/XX w.], ferrotyp; 10 x 6,5 cm. Stan 
dobry. 						     40,-

	 256.	 [Portret chłopca]. [XX w.], ferrptyp; 10 x 6,5 cm. Stan dobry. 	
						      40,-

Fotografie różne

	 257.	 [P.P.S.]. Fotografia grupowa uczestników uroczystości 
złożenia kwiatów na stokach Cytadeli Warszawskiej 
prawdopodobnie z okazji 25-lecia śmierci Stanisława 
Okrzei 25 lipca 1930 r. Fot. Marian Fuks. Warszawa:  
M. Fuks, [1930], fot. 17 x 23 cm; karton 26 x 33 cm. Fotografia 
sygnowana suchym tłokiem. Stan dobry. 		  200,-

	 258.	 [P.P.S.]. Fotografia grupowa uczestników uroczystości 
złożenia kwiatów na stokach Cytadeli Warszawskiej 
prawdopodobnie z okazji 25-lecia śmierci Stanisława 
Okrzei 25 lipca 1930 r. Fot. Marian Fuks. Warszawa:  
M. Fuks, [1930], fot. 17 x 23 cm; karton 26 x 33 cm. Fotografia 
sygnowana suchym tłokiem. Stan dobry. 		  200,-
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	 259.	 [Pomnik ks. Józefa Poniatowskiego]. Fotografia gru�
powa delegacji z wieńcem przed pomnikiem ks. Józefa 
Poniatowskiego w Warszawie. Fot. W. Złakowski. War�
szawa: Zakład Fotograficzny W. Złakowski, [b.r.]; fot. 23 x 17 cm; 
karton 33 x 26 cm. Fotografia sygnowana pieczątką. Stan dobry. 	
						      100,-

	 260.	 [Cyganka]. Fot. W. Gruszecki. Lubartów: Zakład Fotogra�
ficzny W. Gruszecki, [przed 1918], 13,5 x 8,5 cm. Stan dobry. 

								        60,- 

Pocztówki

	 261.	 [Dom Albrechta Dürera]. Grüss vom Albrecht – 
Dürerhaus. B.m: b.w., b.r., [1] k.; 9 x 14 cm. Stan dobry. 	
						      10,-

	 262.	 [Dom Albrechta Dürera]. Nürnberg. Albrecht Dürer-
haus. B.m.: b.w., b.r., [1] k.; 9 x 14 cm. Stan dobry. 

								        10,-

	 263.	 [Dom Albrechta Dürera]. Nürnberg. Tiergärtner-
tor und Albrecht-Dürer-Haus. B.m.: b.w., b.r., [1] k.;  
9 x 14 cm. Stan dobry. 				   10,- 

	 264.	 [Dom Albrechta Dürera]. Nürnberg – Dürerhaus. 
München: Verlag Franz Hayer, Kunsthandlung, [1913], 
[1] k.; 9 x 13,5 cm. Stan dobry. 			  10,-

	 265.	 [Dom Albrechta Dürera]. Nürnberg, Albrecht Dür-
erhaus. Nürnberg: S. Soldan’schen Verlagsbuchhand�
lung (A.Zemsch), [b.r.], [1] k.; 9 x 14 cm. Stan dobry. 

								        10,-

	 266.	 [Dom Albrechta Dürera]. Nürnberg. Nürnberg: Ver�
lag der Sigmund Soldan’schen Hofbuchhandlung, [b.r.],  
[1] k.; 9 x 14 cm. Stan b. dobry. 		  10,-
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	 267.	 [Mościcki Ignacy]. Uroczystość odsłonięcia pomnika 
Prezydenta Woodrowa Wilsona w Poznaniu z udziałem 
prezydenta RP Ignacego Mościckiego w dniu 4 lipca 
1931 r. Fot. B. Cichosz. Poznań: B. Cichosz, 1931, fot.; 
9 x 14 cm. Pocztówka sygnowana pieczątką. Stan dobry. 		
						      50,-

	 268.	 Apoteoza Słowackiego. Reprodukcya obrazu Antoniego 
Gawińskiego. Lwów: Nakł. Spółki Wydawn. „Postęp”, 
Niemojewski & Dębicki, [b.r.]. Stan dobry. 	 15,-

	 269.	 Lublin. Ogólny widok. Kraków: Wydawnictwo Sztuka, 
1917, [1] k.; 9 x 14 cm. Stan b. dobry. 		  40,-

	 270.	 Lublin. Ulica Szopena. Warszawa; Łódź: A.J. Ostrow�
ski, 1915, [1] k.; 9 x 13,5 cm. Stan dostateczny. 		
						      20,-

	 271.	 Lublin, Wisconsin. Greetings from Lublin, Wis. B.m.: 
b.w., b.r., [1] k.; 9 x 14 cm. Stan dobry. 	 30,-

	 272.	 Die unvermutete Einquartierung. B.m.: b.w., [przed 
1916], [1] k.; 14 x 9 cm. Datowana na podst. korespondencji 
i stempla pocztowego. Pieczątka S.B. Kriegs-Laz. Abt. XIX. Stan 
dostateczny. 					    20,-

	 273.	 [Napoleon]. Dresden: Stengel & Co., G.m.b.H., [b.r.], 
[1] k.; 9 x 14 cm. Stan b. dobry. 		  40,-

	 274.	 Napoléon I er á Friendland. Dresden: Stengel & Co., 
[1907], [1] k.; 14 x 9 cm. Datowana na podst. stempla poczto�
wego. Stan dobry. 				   40,-

	 275.	 Pomnik grobowy J. Słowackiego na cmentarzu Mont-
martre w Paryżu. Warszawa: Wydawnictwo Józefa Po�
znańskiego, [1914], [1] k.; 14 x 9 cm. Stan dobry. 		
						      40,-

	 276.	 Pułkownik Haller. Fot. St. J[anowski]. [Kraków]: nakł. 
Naczelnego Komitetu Narodowego na cele Legionów, 
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[1914–1917], [1] fot.; 14 x 9 cm. Ser.1. Rafajłowa. Stan 
dobry. 						     40,-

	 277.	 Warszawa. Widok Warszawy od strony Wisły. Warsza�
wa: J.G., 1912, [1] k.; 9 x 14 cm. Datowana na podstawie 
korespondencji i stempla pocztowego. Stan dobry. 	 40,-

Katalogi 

	 278.	 Houszka Ewa, Schmialek Martin, Bruno Schmialek 
(1888–1963): Holzschnitte/Drzeworyty. B.m.: b.w., 
1990, 36 s.: il.; 24 cm. Stan dobry. 		  30,-

	 279.	 Juliusz Kurzątkowski: wystawa pośmiertna z okazji 
obchodów tysiąclecia państwa polskiego: Lublin, czer-
wiec–lipiec 1961, salony wystawowe CBWA. [Lublin]: 
Związek Polskich Artystów Plastyków: Centralne Biuro 
Wystaw Artystycznych, [1961], 9, [7] s., tabl.: il.; 24 cm. 
Stan b. dobry. 					    40,-

	 280.	 Katalog Biblioteki Imperatorskago Varšavskago Uni-
versiteta: Juridičeskij fakultet. Vyp.5. Varšava: [b.w.], 
1888 (Varšava: Tipografia K. Kovalevskago), S. [2], 
650–933; 23 cm. Egz. nierozcięty, podniszczona okładka we�
wnątrz stan dobry. 				   120,- 

	 281.	 Katalog rękopisów Biblioteki Narodowej Józefa Piłsud-
skiego. T. 2 Cz. 1: Zbiory Biblioteki Rapperswilskiej: rę-
kopisy nr 1315–2299. Warszawa: Biblioteka Narodowa, 
1938, X, 559 s.; 25 cm. Stan dostateczny. 	 40,- 

	 282.	 Łodyński Marian (oprac.), Centralny katalog zbio-
rów kartograficznych w Polsce. Z. 3, Katalog atlasów 
1801–1919. Warszawa: Instytut Geografii PAN-Biblio�
teka Narodowa, 1965, XXXI, [1], 342, [1] s.; 24 cm. Stan  
b. dobry. 					    100,-

	 283.	 Satyra-plakat Mieczysława Bermana: styczeń 1961. 
Warszawa: „Zachęta” 1961, 30, [34] s.: fot.; 23 cm. Stan 
dobry. 						     40,-
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	 284.	 Teresa Roszkowska: wystawa zorganizowana z okazji 
55-lecia pracy artystycznej: malarstwo, scenografia: 
czerwiec 1983, Warszawa „Zachęta”. Warszawa: Wy�
dawnictwo Centralnego Biura Wystaw Artystycznych, 
1983, [84] s., [8] s. tabl., [2] k. tabl.: il.; 21x 22 cm. Stan 
dobry. 						     30,-

	 285.	 Żendara Alicja (oprac.), Wiktor Zbigniew Langner: 
retrospektywna wystawa grafiki: katalog. Warszawa: 
Biblioteka Narodowa, 1981, 90, [4] s., [78] k. tabl.: il.;  
21 cm. Katalog wystawy. Nakł. 200 + 100 egz. Stan b. dobry. 	
						      30,-

Varia

	 286.	 [Afisz]. Ex libris lubelski w XXV-leciu PRL. Wystawa. 
Grudzień 1969. Lublin: Lubelski Oddział Polskiego To�
warzystwa Archeologicznego Koło Miłośników Książ�
ki i Ex librisu; Klub Międzynarodowej Prasy i Książki 
„Ruch” w Lublinie, 1969, [1] k.; 70 x 50 cm. Stan b. do�
bry. 						     70,- 

	 287.	 [Afisz]. Wystawa. Współczesny ekslibris polski ze zbio-
ru Zbigniewa Strzałkowskiego. Lublin. Marzec–Kwie-
cień 1970. Lublin: Zrzeszenie Studentów Polskich Koło 
Naukowe Historyków Sztuki KUL; Grupa „Inops” Stu�
dentów Plastyków KUL, 1970, [1] k.; 60 x 42 cm. Stan  
b. dobry. 					     70,- 

	 288.	 [Afisz]. Wystawa ekslibrisów Zbigniewa Jóźwika. Ma-
rzec – 1972. Lublin: Klub Międzynarodowej Prasy  
i Książki „Ruch” w Lublinie; Koło Miłośników Książki  
i Ekslibrisu PTA w Lublinie, 1972, [1] k.; 60 x 42 cm. 
Stan b. dobry. 					    70,- 

	 289.	 [Afisz]. Wystawa. Lubelski ekslibris szkolny. Paździer-
nik-Listopad 1972. Lublin: Związek Nauczycielstwa 
Polskiego. Zarząd Główny w Warszawie i Zarząd Okrę�
gu w Lublinie, 1972, [1] k.; 49,5 x 34,5 cm. Stan b. dobry. 	
						      40,- 
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	 290.	 [Partytura]. Pieśni w układzie na 4-głosowy chór męski. 
Z. 1. Zebr. i ułożył Rudolf Rygiel. Francja: Wydanie Chó�
ru „Ojczyste Echo”, 1941, 32 s.; 24 cm. Stan dostateczny. 	
						      40,-

	 291.	 [Plakat]. Sąsiad przekonał sąsiada – zboże odstawi 
razem cała gromada. Warszawa: Wojsk. Zakł. Graf., 
[1957], [1] k.; 70 x 50 cm. Stan dobry. 		 100,- 

	 292.	 Gnoińska H., Librachowa M., Moje miasto: przyroda 
i geografia dla 3 klasy miejskich szkół powszechnych: 
zeszyt ucznia. Lwów: Państwowe Wydawnictwa Książek 
Szkolnych, 1936, 143, [5] s., 11 tabl.: il., tabl.; 23 cm. 
Brak 1 tabl. Stan dostateczny. 			   20,-

	 293.	 Książeczka marynarza. Londyn: Kierownictwo Mary�
narki Wojennej, 1944, 149, [1], X s. tabl., [1] k. luz.;  
19 cm. Stan dobry. 				   40,-

	 294.	 Lubelskie: pieśni ludowe na 2 i 3 głosy. Katowice: nakł. 
i druk Księgarni Katolickiej, 1930, 24 s.; 13 cm. (Bibljo�
teczka Pieśni Regjonalnych, nr 5). Stan dobry. 30,- 

	 295.	 Statut Towarzystwa Przyjaciół Książki. Warszawa: TPK, 
1984, 22, [2] s.; 20 cm. Stan b. dobry. 		  10,-

	 296.	 [Ulotka]. Głosowanie ludowe 3 x tak to zwycięstwo De-
mokracji – zwycięstwo Narodu Polskiego. Lublin: Druk. 
Nr 1 Sp. Wyd. „Czytelnik”, [1946], [2] s.; 29 x 22 cm. 
Stan dobry. 					    80,-

	 297.	 Zaproszenie. [inc.]. Dyrekcja P.P. „Dom Książki” we 
Wrocławiu i Kierownictwo Wrocławskiego Antykwa�
riatu Naukowego […] zapraszają na IV-tą Wrocławską 
Aukcję Antykwaryczną… B.m: b.w., 1985, [4] s.; 9,5 x  
14 cm. Do zaproszenia dołączono ekslibris IV Wrocławskiej Au�
kcji Antykwarycznej. Stan b. dobry. 		  30,-

	 298.	 Zaproszenie. [Inc.] Oddział Lubelski Stowarzyszenia 
Dziennikarzy Polskich zaprasza […] na odczyt mjr. Lu�
cjana Prackiego n.t. „13 miesięcy w Korei”… Lublin: 
LDP, 1953, [1] k.; 11,5 x 16,3 cm. Zaproszenie niewypełnio�
ne. Stan b. dobry. 				   20,-
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	 299.	 Zaproszenie. [Inc.] Związek Polskich Artystów Pla�
styków. Biuro Wystaw Artystycznych zapraszają na 
otwarcie „Wystawy prac I Ogólnopolskiego Pleneru  
w Kazimierzu n/Wisłą”… Lublin: WDK dr., 1972, [1] k.;  
14,5 x 9,3 cm. Stan b. dobry. 			   10,- 

	 300.	 Zaproszenie. [Inc.] Związek Polskich Artystów Foto�
grafików. Biuro Wystaw Artystycznych zapraszają na 
otwarcie wystawy fotografii Lucjana Demidowskiego… 
Lublin: „Intrograf” dr., 1972, [1] k., 7,3 x 15,2 cm. Stan  
b. dobry. 					    10,-

	 301.	 Zaproszenie. [Inc.] Związek Polskich Artystów Plasty�
ków. Biuro Wystaw Artystycznych zapraszają na otwar�
cie wystawy malarstwa Brunona Nagrodzkiego… Lu�
blin: WDK dr., 1972, [1] k.; 8,1 x 13,5 cm. Stan b. dobry. 	
						      10,-

	 302.	 Zaproszenie. [Inc.] Związek Polskich Artystów Plasty�
ków. Biuro Wystaw Artystycznych zapraszają na otwar�
cie wystawy Kajetana Sosnowskiego… Lublin: „Intro�
graf” dr., 1972, [1] k.; 15,5 x 11,3 cm. Stan b. dobry. 		
						      10,-

	 303.	 V Festiwal Pieśni Partyzanckiej Kraśnik – 1973. Ze�
spół 3 druków: 1) Zaproszenie na V Festiwal Pieśni Par�
tyzanckiej który odbędzie się w dniach… B.m.: b.w., 
1973, [1] k.; 10,5 x 14,7 cm; 2) Karta zgłoszenia. Lublin: 
LZGraf., 1973, [1] k.; 20,6 x 14,7 cm; 3) Regulamin. 
Lublin: LZGraf, 1973, [6] s.; 21 cm. Stan b. dobry. 		
						      40,-


